

没想到第一次来商丘就碰到那么多好心人



本报讯 9月11日上午，山东济南的黄先生来到星林路上的某汽车销售公司，一是取回自己的爱车，二是向该公司送去一面锦旗，感谢他们上月18日暴雨中的救助。

8月18日，我市受台风“温比亚”影响，全市出现大暴雨，部分地区特大暴雨。而黄先生恰巧当日来到商丘火车站接人。下午3时许，他的汽车发动机进水，在南站附近熄火。“当时雨下的特别大，我的越野车都被漫过了半个轮胎，车里面也进水了。我们很多人就在一个售楼处避雨，停水还停电。我当时就不停地打电话，联系救援车辆，想着只要把车拖到别的

地方，别一直在水里泡着就行。但电话都打不通。一直到了晚上10点，在我身心疲惫特别需要帮助的时候，通过各种途径终于联系到了销售公司。”

当日晚10点左右，销售公司来了4名小伙子，把黄先生的车子从水里推到地势高的地方，后来又用服务车拉到了他们公司。等把黄先生送到宾馆的时候，已是快到深夜12点了。

“我是第一次来商丘，没想到遇到这么多的热心人。我车子熄火的时候，就有几个年轻小伙子要帮忙推车，但因为车锁住了，推不动。这家公司销售的汽车和我的车不是一个牌子，但接到求救电话还能赶来救助。真的令我们非常感动……”黄先生说。

“上月18日我们一天都在忙着拖车，下着大雨，也不管是不是我们品牌的车了。黄先生打电话的时候，我们服务人员恰巧就在附近，就顺路帮个忙，也没什么，都是应该做的。”该销售公司的负责人说。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远

为了那份执着的爱

——记身患双癌不离岗位的好教师王立平



本报讯 9月10日是第34个教师节。和往常一样，54岁的民权县幼儿教师王立平早早来到学校，开始了一天的工作。她的办公桌上，放着孩子们敬献的一束康乃馨，鲜花中的留言条上写道：敬爱的老师，您辛苦了！您永远都是我们心目中最美的老师，祝您永远健康快乐！

看到孩子们的节日礼物和留言，王立平会心地笑了。如果不是知情人透露，谁也不会把这位年届五旬的老党员，谈吐优雅、笑容灿烂的女教师与“双癌”联系在一起。

就在3年前，王立平被确诊肺癌和鼻咽癌。那是在2015年6月，她先是在体检时被查出鼻咽癌，全家人不敢相信这个突如其来的打击，赶紧把她送到了郑大一附院治疗，很快进行了手术。2016年3月底，鼻咽癌化疗到第七个疗程复查时，医生突然通知家属说癌细胞转移，后经郑州、北京各大医院的专家会诊后，再次确诊了肺癌，当年4月又在省肿瘤医院做了肺切手术。

住院期间，经过了手术、热疗、化疗和放疗，王立平的身体极度虚弱，她承受了别人难以想象的精神及肉体的痛苦煎熬，脱发、呕吐及放疗的副作用折磨着她。不久，当幼儿园的同事和孩子们捧着鲜花来到医院看望她时，看着孩子们那一张张懂事而又充满渴望的笑脸，她暗下决心：“我要战胜病魔，重新振作起来，回到学校，回到孩子们中间！”

2015年10月初，谁也想不到，刚刚出院不久的王立平又回到了校园里。本来，她还有两年的时间就要退休了，根据自己的身体情况完全可以申请提前病退。并且，出院后校领导也让她遵医嘱在家休养。“身体这个样子，可别再回去上班了！”丈夫劝她。但考虑到幼儿园教师人手紧张，她请求幼儿园领导同意她回到岗位。很快，她不顾家人的反对，义无反顾地回到了学校。

“和孩子们在一起才是最快乐的！才是最充实的！”王立平说。考虑到她的身体情况，学校把她安排到幼儿园的图书馆做管理工作。为了做好这份工作，王立平每天早上5点多就起床做鼻癌冲洗，煎熬中药提前服好，寒来暑往，从没耽误一次考勤签到。

“在图书室可以给孩子们讲讲书上的故事，教孩子们做游戏，平时打扫打扫卫生也累不着。”她轻描淡写地说。

由于鼻咽癌化疗的副作用，王立平的唾液腺已经完全丧失了分泌唾液的功能，她声音常年处于沙哑状态，平时只能吃一些流食，手里从没有离开过水杯，说几句话就要喝一次水。就是这样，她仍坚守在学校图书室管理员的岗位上，工作中极少请假。“能多活一天就尽量多为学校和孩子们做一点事情吧！”王立平说，她要珍惜这有限的生命，用有限的时间来服务老师和孩子们，让生活活出意义。

“工作认真，待人诚恳。”这是学校领导和老师们对王立平的一致评价。在老师们的眼中，王立平是她们最值得尊敬的人。“王老师就像妈妈！”懵懂可爱的孩子们都这样说。

一直以来，王立平把每一名孩子都当成自己的孩子。“王老师坚守自己献身教育的初心，是全县教职工学习的楷模！”民权县幼儿园园长徐海燕说。

王立平自1985年入党并自商丘师范学校毕业后，多年来，这位老党员一直勤勤恳恳地在民权县幼儿园工作。癌症3年来她乐观顽强地与病魔作斗争，坚守在光荣的教师岗位上，用生命诠释着人民教师光荣而神圣的职责和使命。她说，她是党员，要不忘入党时的铮铮誓言，要坚守到最后一刻，为了这份真诚而执着的爱……

文/图 通讯员 张增峰



要钱的

昨日中午，在神火大道与民主路交叉口西侧，两名中年妇女拦住一位骑车的女士说：“你能帮帮俺不，俺俩到现在还没有吃中午饭呢，给老板打工几个月没发工钱。”骑车的姑娘或许识破了这种骗局，并没有上当。两名中年妇女见记者拍照，迅速离开了现场，还瞪了记者一眼。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄

城乡手拉手 融合促发展

本报讯 昨日上午，睢阳区新城办事处三商社区党支部组织部分干部到睢阳区娄店乡朱庄村开展交流活动，并慰问贫困户。

新城办事处三商社区支部书记孙平原一行来到朱庄村党群活动中心，参观了党群活动中心版面、档案资料。孙平原与娄店乡朱庄村支部书记张文学进行了交流，了解该村的基本情况与发展状况，并就下一步发展提出了一些建议。三商社区还为朱庄村的贫困户

购买了米、面、油、月饼等慰问品，现场为3户贫困户发放了物品，提前送去了中秋节的问候。

他们还来到了低保贫困户家中看望慰问，详细询问了他们的生产生活情况。看到“六改”后粉刷一新的房子、干净的庭院，大家都很高兴。孙平原鼓励他们要坚强面对生活中的困难，要相信党和政府精准扶贫的决心与信心，一定能克服困难，过上好日子。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

长征街道办事处持续开展家属楼院升级改造

本报讯 为改变市区新建路小白楼环境脏乱差的面貌，根据“创卫”工作要求，近日，梁园区长征街道办事处认真组织，积极开展环境卫生综合整治行动，对家属楼院进行改造。

整治中，该办事处供销社区工作人员牺牲周六、周日休息时间，出动20余人次，调动5辆三轮车，对新建路小白楼垃圾进行了清理。截至目前，共清理垃圾、杂物40余车；清除楼道内小广告700余张；抽检、捆扎强弱电线200余米，“城市蜘蛛网”管理难题得到有效破解；粉刷

楼体外墙2000平方米，进一步改变了小白楼的环境面貌。同时，他们还安装了创卫宣传版面65块，树立了较好的舆论导向，形成人人参与“创卫”，人人拥护“创卫”的舆论氛围。

通讯员 刘春涛



拍卖公告

受委托，我公司将于2018年9月19日上午10点，在商丘市神火大道与珠江路交叉口西南角联合大厦22楼2201号会议室公开拍卖：

- 1.豫N1507C红旗牌旧机动车一辆。
 - 2.豫N9519B北京现代旧机动车一辆。
- 有意竞买者请带身份证明及保证金每辆车5000元，

于2018年9月18日下午3点前到我公司报名，竞买不成保证金无息退还。

标的展示时间、地点：自公告之日起标的停放地
咨询报名电话：18336032053

商丘市恒兴拍卖有限公司
2018年9月12日